

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2 - ΤΕΛΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ

1. ΑΡΧΕΣ ΧΡΕΩΣΕΩΝ

- 1.1. Δεν χρεώνονται Τέλη Διασύνδεσης για τον τερματισμό Ανεπιτυχών Κλήσεων στα Δημόσια Δίκτυα της Cablenet. Ο Χρόνος Χρέωσης αρχίζει με τη λήψη απαντητικού σήματος και περατούται με τη λήψη σήματος απόλυσης στο σημείο καταγραφής από το Μέρος που καταγράφει τη σχετική πληροφορία χρέωσης.
- 1.2. Όσον αφορά τα Τέλη Διασύνδεσης για την Υπηρεσία Διαβίβασης Κλήσεων μέσω του Δικτύου Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών της Cablenet εφαρμόζεται χρέωση διαβίβασης κλήσης.
- 1.3. Η χρέωση της Cablenet αφορά τη διαβίβαση κλήσεων από το Δίκτυο Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών του Παροχέα προς το δίκτυο τρίτου παροχέα και δεν περιλαμβάνει τα τέλη τερματισμού στο δίκτυο του τρίτου παροχέα. Τα τέλη τερματισμού στο δίκτυο του τρίτου παροχέα επιβαρύνουν τον Παροχέα. Η καταβολή των τελών τερματισμού του τρίτου παροχέα θα γίνεται από τον Παροχέα προς την Cablenet.
- 1.4. Τα τέλη που περιλαμβάνονται στο Παράρτημα αυτό είναι σε Ευρώ και παρουσιάζονται χωρίς ΦΠΑ.

2. ΤΕΛΗ ΒΑΣΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΗΣ CABLENET

α/α	ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΤΕΛΟΣ € σεντ (δεν συμπ. ΦΠΑ)
1	Τερματισμός Κλήσεων Γεωγραφικών Αριθμών στο Σταθερό Δίκτυο Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών της Cablenet - απλή μεταβίβαση κλήσεων	0.1363 ανά λεπτό
2	Τερματισμός Κλήσεων Γεωγραφικών Αριθμών στο Σταθερό Δίκτυο Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών της Cablenet - διπλή μεταβίβαση κλήσεων	0.2075 ανά λεπτό
3	Τερματισμός Κλήσεων στο Ιδεατό Δίκτυο Κινητών Υπηρεσιών της Cablenet	0.99 ανά λεπτό
4	Τερματισμός Κλήσεων προς Σύντομους Κωδικούς (120, 130)	2.1 ανά λεπτό
5	Τερματισμός Κλήσεων σε Υπηρεσίες Τηλεφωνικού Καταλόγου (11888)	9.783 ανά λεπτό + 23.92 ανά κλήση
6	Τερματισμός Κλήσεων σε Υπηρεσίες Τηλεφωνικού Καταλόγου (11840)	16.64 ανά λεπτό + 31.1 ανά κλήση
7	Τερματισμός Κλήσεων προς Προσωπικούς Αριθμούς (70XXXXXX)	5 ανά λεπτό
8	Τερματισμός Κλήσεων σε Αριθμούς Καθολικής Πρόσβασης (77XXXXXX)	5 ανά λεπτό
9	Τέλος Τερματισμού σε Αριθμούς Ελευθέρως Χρέωσης του Παροχέα (800XXXXX)	1.28 ανά λεπτό
10	Τέλος διαβίβασης κλήσεων προς τρίτους παροχείς	0.233 ανά λεπτό
11	Υπηρεσία Διερεύνησης της Βάσης Φορητότητας της Cablenet	ΔΩΡΕΑΝ

α/α	ΥΠΗΡΕΣΙΑ (συνέχεια)	ΤΕΛΟΣ € σεντ (δεν συμπ. ΦΠΑ)
12	Τερματισμός σε αριθμούς Έκτακτης Ανάγκης και Ειδικών Υπηρεσιών	ΠΚ

2.1. Το τέλος τερματισμού απλής μεταβίβασης αφορά κλήσεις οι οποίες παραδίδονται σε κόμβο διασύνδεσης της Cablenet που βρίσκεται στην ίδια περιφέρεια με τον καλούντα γεωγραφικό αριθμό. Το τέλος τερματισμού διπλής μεταβίβασης αφορά κλήσεις οι οποίες παραδίδονται σε κόμβο διασύνδεσης της Cablenet που δεν βρίσκεται στην ίδια περιφέρεια με τον καλούντα γεωγραφικό αριθμό. Το τέλος τερματισμού στην περιφέρεια Πάφου θα αφορά απλή μεταβίβαση όταν η κλήση παραδίνεται σε κόμβο διασύνδεσης της Cablenet στην Λεμεσό και το τέλος τερματισμού στην περιφέρεια Αμμοχώστου θα αφορά απλή μεταβίβαση όταν η κλήση παραδίνεται σε κόμβο διασύνδεσης της Cablenet στην Λάρνακα.

3. ΤΕΛΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΗΣ CABLENET

- 3.1. Στην περίπτωση αμφίδρομης κίνησης η Cablenet και ο Παροχέας θα επωμίζονται τις δαπάνες εγκατάστασης εξοπλισμού στα άκρα του δικτύου τους και της σύνδεσης στους κόμβους σηματοδοσίας τους. Οι δαπάνες εγκατάστασης των μισθωμένων γραμμών θα επιβαρύνουν και τα δύο Μέρη ισόποσα αφού υπολογιστεί από τα Μέρη το συνολικό πραγματικό κόστος υλοποίησης της εγκατάστασης της ζεύξης διασύνδεσης.
- 3.2. Στην περίπτωση κίνησης προς μια κατεύθυνση, από τον Παροχέα προς την Cablenet ο Παροχέας θα επωμίζεται τις δαπάνες εγκατάστασης εξοπλισμού στο άκρο του δικτύου της Cablenet, τις δαπάνες σύνδεσης στον κόμβο σηματοδοσίας της Cablenet και τις δαπάνες εγκατάστασης των μισθωμένων γραμμών.

α/α	ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΤΕΛΟΣ € (δεν συμπ. ΦΠΑ)
1	Τέλος Εγκατάστασης Μισθωμένης Γραμμής (TDM) 2Mbps	800
2	Τέλος Εγκατάστασης Μερικός Μισθωμένης Γραμμής (TDM) 2Mbps	400
4	Τέλος Εγκατάστασης Μερικώς Μισθωμένης Γραμμής (TDM) 155Mbps για Παροχή Μερικώς Μισθωμένων Γραμμών 2Mbps	726
5	Τέλος Εγκατάστασης Πύλης Κόμβου Διασύνδεσης στο Δίκτυο Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών της Cablenet 2Mbps (TDM)	1028
6	Τέλος Απευθείας Σηματοδοσίας με Cablenet 2Mbps	3672

4. ΜΗΝΙΑΙΑ ΤΕΛΗ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΗΣ CABLENET

ΡΥΘΜΟΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ	ΤΕΡΜΑΤΙΚΟ (Παροχέα)		ΤΕΡΜΑΤΙΚΟ (Cablenet)	ΡΑΧΙΑΙΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΜΙΣΘΩΜΕΝΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ ΜΗΚΟΥΣ "μ"				
	Χωρίς συνεγκ.	Με συνεγκ.		Cablenet & Παροχέας σε συνεγκ.	Σταθερή χρέωση ραχιαίου τμήματος μ≤5 χμ	5<μ≤20 χμ (ανά χμ)	20<μ≤80 χμ (ανά χμ)	μ>80 χμ (ανά χμ)
2Mbps	86	10	10	0	123	434	770	350
155Mbps	579	79	-	0	1466	108	68	41

5. ΤΕΛΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΗΣ CABLENET

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΕΦΑΠΑΞ ΤΕΛΟΣ €	ΜΗΝΙΑΙΟ ΤΕΛΟΣ €
Συνεγκατάσταση 3U	300	288
Συνεγκατάσταση 20U	450	750
Συνεγκατάσταση 40U	800	1000
Συμπληρωματικές Υπηρεσίες Συνεγκατάστασης		
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΤΕΛΟΣ €	
Ηλεκτρική ενέργεια*1	€0.25 ανά 1kWh	
Συνοδευτικές Υπηρεσίες (08:30 - 16:30)	€15*2 ανά ώρα	
Συνοδευτικές Υπηρεσίες (16:31 - 08:29)	€35*2 ανά ώρα	

*1 Η μοναδιαία τιμή ηλεκτρικής κατανάλωσης εφαρμόζεται μόνο σε περιπτώσεις 20U και 40U η οποία θα τροποποιείται κατόπιν μεγάλων διακυμάνσεων της μοναδιαίας τιμής της ΑΗΚ. Σε περιπτώσεις 3U η κατανάλωση θα υπολογίζεται βάση της μέγιστης κατανάλωσης του εγκατεστημένου εξοπλισμού.

*2 Ο ελάχιστος χρόνος παροχής συνοδευτικών υπηρεσιών είναι μια (1) ώρα.

6. Όροι Παροχής Υπηρεσιών Μισθωμένων Γραμμών

- 6.1.1. Οι υπηρεσίες Μισθωμένων Γραμμών της Cablenet θα παρέχονται στον Παροχέα μόνο σε περίπτωση ύπαρξης υφιστάμενου δικτύου της Cablenet στο σημείο Διασύνδεσης του Παροχέα.
- 6.1.2. Το ενοίκιο των Χονδρικών Μισθωμένων Κυκλωμάτων Διασύνδεσης θα επιμερίζεται με βάση την τηλεφωνική κίνηση που αντιστοιχεί στα Μέρη για το αμέσως προηγούμενο έτος και με βάση τη διαδικασία που περιγράφεται στην παράγραφο 6.1.4 πιο κάτω.
- 6.1.3. Κάθε Μέρος θα αποστέλλει εγγράφως στο άλλο Μέρος τα συγκεντρωτικά στοιχεία τηλεφωνικής κίνησης για τις Ζεύξεις Διασύνδεσης που συνδέουν τους Κόμβους Διασύνδεσης για το προηγούμενο έτος, εντός ενός (1) μηνός από τη λήξη του προηγούμενου έτους.
- 6.1.4. Για τον υπολογισμό του ποσού που θα αντιστοιχεί σε κάθε Μέρος για τις Ζεύξεις Διασύνδεσης από τον κάθε Κόμβο Διασύνδεσης του Παροχέα προς τον κάθε Κόμβο Διασύνδεσης της Cablenet, θα υπολογίζονται οι πιο κάτω παράμετροι:

Τηλεφωνική Κίνηση Παροχέα (TK_Π) καθορίζεται ως:

α) η κίνηση Διασύνδεσης που διακινείται από τον κάθε Κόμβο Διασύνδεσης του Παροχέα προς τον κάθε Κόμβο Διασύνδεσης της Cablenet (συμπεριλαμβανομένης της κίνησης διαβίβασης από άλλα δίκτυα), πλην την κίνηση που τερματίζεται προς υπηρεσίες Ελεύθερων Κλήσεων (800) της Cablenet και

β) η κίνηση που διακινείται από τα Δίκτυα της Cablenet και τερματίζεται προς υπηρεσίες Ελεύθερων Κλήσεων (800) του Παροχέα.

Τηλεφωνική Κίνηση Cablenet (TK_C) καθορίζεται ως:

α) η κίνηση Διασύνδεσης που διακινείται από τον κάθε Κόμβο Διασύνδεσης της Cablenet προς τον κάθε Κόμβο Διασύνδεσης του Παροχέα (συμπεριλαμβανομένης της κίνησης διαβίβασης προς άλλα δίκτυα), πλην η κίνηση που τερματίζεται προς υπηρεσίες Ελεύθερων Κλήσεων (800) του Παροχέα και

β) η κίνηση που διακινείται από τα Δίκτυα του Παροχέα και τερματίζεται προς υπηρεσίες Ελεύθερων Κλήσεων (800) της Cablenet.

Ποσοστό Τηλεφωνικής Κίνησης Παροχέα (ΠTK_Π) καθορίζεται ως:

$$\text{ΠTK}_{\Pi} (\%) = \frac{\text{TK}_{\Pi}}{\text{TK}_{\Pi} + \text{TK}_{C}}$$

Ποσοστό Τηλεφωνικής Κίνησης Cablenet (ΠTK_C) καθορίζεται ως:

$$\text{ΠTK}_{C} (\%) = \frac{\text{TK}_{C}}{\text{TK}_{\Pi} + \text{TK}_{C}}$$

Με βάση τις πιο πάνω παραμέτρους το κόστος που προκύπτει από την Διασύνδεση για τις Ζεύξεις Διασύνδεσης από τον κάθε Κόμβο Διασύνδεσης της Cablenet προς τον κάθε Κόμβο Διασύνδεσης του Παροχέα επιμερίζεται αναλογικά στα δύο Μέρη με βάση το ποσοστό τηλεφωνικής κίνησης που υπολογίστηκε πιο πάνω.